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                                                                             Αθήνα, 21.2.2011 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
  
 Βιώνουμε, ως εργαζόμενοι, μία από τις πιο κρίσιμες περιόδους των 
τελευταίων δεκαετιών. Δικαιώματα και δίκαιες κατακτήσεις που 
αποκτήθηκαν με πολύχρονους αγώνες βρίσκονται στο στόχαστρο και 
βάλλονται καθημερινά. Οι επιταγές του μνημονίου και η πολιτική που 
ακολουθείται από κυβέρνηση και τρόικα,  κατεβάζουν καθημερινά το 
βιοτικό μας επίπεδο. Τα όρια αντοχής έχουν πλέον ξεπεραστεί. Το 
σύνολο των εργαζομένων που καμία ευθύνη δε φέρει για τη 
σημερινή κρίση πλήττονται από καταιγισμό μέτρων σε όλους τους 
τομείς, ενώ αντίθετα οι έχοντες και κατέχοντες καθώς και το 
τραπεζικό σύστημα παραμένουν στο απυρόβλητο. 

Η Κυβέρνηση και η Τρόικα, με πρόσχημα την οικονομική κρίση και 
τα προβλήματα του δημοσίου χρέους, μέσα από το μνημόνιο, 
αφαιρούν ένα – ένα τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των 
εργαζομένων και της κοινωνίας, για να ικανοποιήσουν τα 
συμφέροντα των δανειστών, των κερδοσκόπων, των τραπεζιτών και 
των εργοδοτών.  

Η επίθεση που δεχόμαστε αφορά το σύνολο των δικαιωμάτων μας. 
Τα εισοδήματά μας μειώνονται με τις περικοπές του 13ου και 14ου 
μισθού και των επιδομάτων, με τις αυξήσεις στις τιμές των 
προϊόντων λαϊκής κατανάλωσης, με τις αυξήσεις στις τιμές των 
εισιτηρίων, των διοδίων, με την ακρίβεια και την ασυδοσία της 
αγοράς. Τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα 
καταργούνται με τους αντι-ασφαλιστικούς Νόμους. 

Η επικουρική ασφάλιση και τα επικουρικά ταμεία, γίνονται και πάλι 
στόχος. Κυβέρνηση και Τρόικα επεξεργάζονται νέες αντι-
ασφαλιστικές παρεμβάσεις. Μετά την επίθεση στις κύριες συντάξεις, 
υλοποιείται σχέδιο για την περικοπή των δικαιωμάτων μας στον 
τομέα της επικουρικής ασφάλισης. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η Κυβέρνηση και η Τρόικα σφαγιάζουν τα δικαιώματά μας για τους 
δανειστές και τους κερδοσκόπους. Με τις επιλογές τους 
υποβαθμίζουν το βιοτικό μας επίπεδο, την ίδια μας τη ζωή. 



 

Προσπαθούν να μας τρομοκρατήσουν για να υποταχτούμε στα 
αντιλαϊκά σχέδιά τους. 

Μας μιλούν και πάλι για μονόδρομους. Στους ίδιους 
νεοφιλελεύθερους μονόδρομους μας καλούσαν να υποκύψουμε τις 
τελευταίες δεκαετίες για να «σωθεί η πατρίδα». 

Με τον αγώνα μας μπορούμε να τους σταματήσουμε.  Απαιτούμε μια 
άλλη πολιτική, υπέρ της κοινωνίας και όχι των δανειστών, που θα 
φορολογεί τον πλούτο, θα αυξάνει τα εισοδήματα, θα ενισχύει τα 
κοινωνικά δικαιώματα και θα οδηγεί στην ανάπτυξη. 

Έχουμε συλλογική και προσωπική ευθύνη για μας και τα παιδιά μας, 
για την επιτυχία των αγώνων μας. 

Αυτές τις ώρες, που συρρικνώνονται οι αποδοχές και αμφισβητούνται 
εργασιακά δικαιώματα δεκαετιών, είναι χρέος μας να δώσουμε ΟΛΟΙ 
ΜΑΖΙ τον αγώνα, μαζί με τους άλλους εργαζομένους, επειδή 
πιστεύουμε ότι η χώρα μας δεν πρέπει να γίνει προτεκτοράτο της 
τρόικας και των αγορών και η οικονομική διαχείριση σε πολιτικό 
επίπεδο δεν μπορεί να γίνεται σύμφωνα με τις επιθυμίες των 
τραπεζιτών και των Golden Boys, αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες της 
ελληνικής κοινωνίας και της πραγματικής οικονομίας. 

 

ΤΩΡΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΟΤΕ ΕΧΟΥΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ 
ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ. 

ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ 
ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ. 

Όλοι στον αγώνα 

ΤΕΤΑΡΤΗ, 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχει 
προκηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η Γ.Σ.Ε.Ε.  

Προσυγκέντρωση: 10 πμ, στα γραφεία της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ. 

 

Δεν είμαστε υπόλογοι μόνο για αυτά που κάνουμε, αλλά και 
για αυτά που δεν κάνουμε (Μολιέρος). 

 


